
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Документаційне забезпечення 

управління та інформаційно-аналітична діяльність 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Подальша цифровізація та інформатизація в Україні об’єктивно 

потребують профільних фахівців. З метою забезпечення реалізації державної 

політики у сфері архівної справи архівний відділ Луцької державної 

адміністрації вважає необхідним підготовку здобувачів вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Документаційне забезпечення управління 

та інформаційно-аналітична діяльність» зі спеціальності 029 «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа» у Волинському національному університеті 
імені Лесі Українки.

В освітньо-професійній програмі чітко сформульовано мету, предметну 

область, орієнтацію та основний фокус. Структура програми є логічною. Вона 

містить низку загальних і професійних дисциплін, що відповідають сучасним 

тенденціям засвоєння здобувачами вищої освіти необхідних знань і навичок з 

використання новітніх методів проведення експертизи цінності, 

систематизації, обліку документів та формування архівних фондів.

Освітньо-професійна програма спрямована на набуття компетенцій із 

пошуку, зберігання та використання інформації, створення й забезпечення 

управлінського та інформаційно-аналітичного документування, організації 

ділової комунікації з усіма суб’єктами інформаційного ринку.

Перелік освітніх компонентів відповідає програмним результатам 

навчання, які визначені Стандартом вищої освіти України першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Варто зазначити, що програма забезпечується високим рівнем 

кваліфікації професорсько-викладацького складу кафедри музеєзнавства,



пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності, що здійснює 

підготовку майбутніх фахівців, зокрема, забезпечуючи ефективну систему 

навчання, засновану на безпосередньому зв’язку освітнього процесу з 

практикою.

Разом з тим рекомендуємо активізувати співпрацю із професіоналами- 

практиками. Залучати керівників від бази практик до захисту результатів 

проходження виробничих практик здобувачами вищої освіти.

Підсумовуючи вище зазначене, вважаємо, що освітньо-професійна 

програма Документаційне забезпечення управління та інформаційно- 

аналітична діяльність зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа є актуальною, а її випускники затребувані на ринку праці.

Рекомендуємо рецензовану освітньо-професійну програму до 

впровадження в освітній процес у Волинському національному університеті 

імені Лесі Українки.

Начальник архівного відді 
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